
 

 

 

 

2. Örökségünk, településképi jellemzők, meghatározó építészeti értékeke 

 
A település értékei a vörcsöki templom, és a falu közepén az úgynevezett temető-dombon található 
templom. 

 



 
 



 
 

A köztéri alkotások karbantartása önkormányzati feladat, melynek az önkormányzat igyekszik 

megfelelni.  

 



 
 

A község történetileg kialakult, hagyományos utcaképe védelmében a meglévő épületek  

lehetőség szerint megtartandók. Az új épületek a régi épületek helyére kerüljenek, ezzel is 

megtartva a kialakult beépítési jellemzőket, telekstruktúrákat. 



 
 

 

 

A településen található néhány kereszt, illetve van néhány lakóépület, melynek védelmén 

érdemes elgondolkodni. A hagyományos épülettömeg, tetőforma és nyílászáró rend, mind a 

hagyományos építészet elemeit tükrözi. 

 



 
 

 



 

 

 

 

 

 

Településképi szempontból meghatározó területek 

területek lehatárolása, településkép, arculati jellemzők bemutatása 

 

Területek lehatárolása: 

 

- kertes családi házas terület 

- szőlőhegy terület 

- temető terület 

- külterületi, beépítésre nem szánt terület 

 

Kertes családi házas terület: a zömében földszintes lakóépületeket, családi házakat tartalmazó 

területek. Az ide sorolt területek építészeti karaktere a koronként változó divat és igények 

hatására jellemzően nagyon heterogén, sem tömegformálás, sem anyaghasználat sem színezés 

terén nemigen tapasztalható egységes karakter A belterület lakóövezetei sorolhatók ebbe a 

területi besorolásba. 

 
 



 
 

 



 
Szőlőhegy terület: Csörnyeföld egyik nagy vonzereje a szőlőhegy, ahol jó minőségő szőlőt 

termelnek, borászata méltán híres. 

 





 
 

A hegyen található faboronás pince, de több birtok gazdátlan, gondozatlan. 

 



 
 



 
 

 



 

 
 



 

 
 



 

 



 

 



A zöldterület kevésnek mondható, a minőség folyamatosan javuló tendenciát mutat. A fásítási 

programok fejlesztése fontos feladat, ennek folytatása mindenképpen szükséges. Az utcák 

zöldfelületeinek kialakításánál, fásításánál az alábbi szempontokat érdemes figyelembe venni.  

Az örökzöld fákkal és a tujafélék telepítése közterületen, zöldsávban nem ajánlott. Külön 

zöldterület kijelölésére nincs szükség, ezek szervesen kapcsolódnak a lakóterületekhez. 

Amennyiben az út méretei lehetővé teszik, minden beteg vagy helytelen fajtaválasztás miatt 

kivágott sorfa, kisebb zöldfelület fája helyett a helynek megfelelő és legalább az eredetivel 

megegyező körátmérőjű fát kell telepíteni. 

 

 
 



 
Temető terület: a temető területére korlátozódik. A temetőkben az üzemi funkciójú kiszolgáló 

épületeken kívül csak ravatalozó és temetőkápolna helyezhetők el. A síremlékek formájára nem 

indokolt különösebb megkötéseket bevezetni. 



 

 



 

Külterületi, beépítésre nem szánt terület: a település külterületi, beépítetlen mezőgazdasági- és 

erdő-területeit foglalja magába. Itt csak foltszerűen találunk beépítést. 

 


